

«Когда станет очень грустно,
хорошо поглядеть, как заходит
солнце...»

«Победи скуку творчеством»

В небольшом малоизвестном городке жил Дима. Он был весьма умен и талантлив, но что-то не давало ему полностью раскрывать свой талант. Парню было постоянно скучно из-за повседневной рутины и отсутствия ярких событий в его жизни. Даже такое любимое занятие как игра на гитаре больше не привлекало его. Родители стали замечать это в поведении сына и старались ему помочь. Однажды они решили, что мальчика нужно чем-то вдохновить, и он перестанет скучать без дела. Мама принесла ему гитару и начала рассказывать, как сама раньше забросила игру на этом инструменте, после –попросила Диму продемонстрировать свои умения. Парень отказывался, говорил, что не хочет, но как же можно отказать маме? Вскоре он не выдержал, взял гитару в руки. В груди появилось приятное чувство, он понял, что гитара его призвание и не задумываясь ни на секунду начал играть с невероятной радостью и солнечной улыбкой. Мама также искренне улыбалась потому что, смогла помочь сыну справиться со скукой. Дима с каждым новым аккордом понимал, что зря хотел распрощаться с любим делом навсегда. Ведь от таланта никуда не скроешься, а скука - это лишь временное состояние, которое можно преодолеть, находя вдохновение в том, что действительно дорого.

Холодкова Елизавета, 7А класс, МБОУ «Лицей№ 2» Барнаула
Холодкова Юлия Владимировна